



Следователи передали в Пензенский государственный университет останки человека, давность захоронения которого составила более трех тысяч лет



В июне 2018 года в селе Рамзай Мокшанского района местными жителями при производстве земляных работ обнаружены останки человека. По данному факту Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки следователем для установления возраста захоронения останки были направлены в Новосибирск - Институт ядерной физики им. Г.И. Будкера Сибирского отделения Российской Академии Наук. Проведенным исследованием нескольких фрагментов останков с использованием уникальной научной установки, созданной для проведения сверхчувствительных анализов методом ускорительной масс-спектрометрии, установлено, что давность захоронения составляет более трех тысяч лет.

17 июля 2019 года сотрудниками Бессоновского межрайонного следственного уникальные по давности захоронения останки переданы заведующему антропологической лабораторией кафедры «Анатомия человека» медицинского института Пензенского государственного университета Иконникову Д.С. для научных исследований.



Изображения



17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1374040>